
あすみが丘東４丁目黒ハギ公園整備　第２回アンケート集計結果

アンケートにご協力いただきありがとうございました。

➀今の雰囲気(草原)を活かす（必要最低限の施設整備）
➀

３７.２％
（332票）

②通常の公園整備（アクティブに活動できる公園(遊びやジョギング、健康づくり)）

（広場や樹木等バランスよく配置された公園）
（美しい花や紅葉を楽しめる公園）

②
６３.８％
（544票）

必要
37.3%
（362票）

【アンケート対象】あすみが丘８丁目町内会、あすみが丘２丁目荻生町内会、あすみが丘東自治会

質問１ 公園の整備イメージについて、当てはまるもの（①と②のどちらか）

質問２ 下記施設の必要性について、当てはまるもの

➀遊具

ムービング遊具

必要 どちらでも良い 不要

どちらでも
40.3%
（391票）

不要
22.4%
（217票）

すべり台

どちらでも
37.5%
（366票）

不要
22.0%
（215票）

必要
40.5%
（395票）

複合遊具

必要
46.4%
（451票）

どちらでも
36.0%

（350票）

不要
17.6%
（171票）

どちらでも
43.1%（419票）

必要
30.1%
（292票）

不要
26.8%
（260票）

健康遊具

②広場

芝生広場

必要
68.5%
（654票）

どちらでも
25.6%（244票）

不要
5.9%

（56票）

原っぱ（シロツメクサなど）

必要
40.4%
（388票）

どちらでも
47.3%

不要
12.3%
（118票）

ダスト舗装

どちらでも
47.2%（449票）

必要
20.7%
（197票）

不要
32.1%
（306票）

③その他
ベンチ

必要
84.5%
（830票）

不要
4.1%
（40票）

どちらでも
11.4%（112票）

水飲み

必要
55.7%どちらでも

27.3%
（268票）

不要
17.0%
（167票）

駐輪場

必要
68.4%

どちらでも
20.3%（199票）

不要
11.3%
（111票） 必要

32.6%
（320票）

どちらでも
24.7%（242票）

不要
42.7%
（419票）

トイレ

総回答数 970票 総回答数 976票 総回答数 972票 総回答数 971票

総回答数 954票 総回答数 961票 総回答数 952票

総回答数 982票 総回答数 982票 総回答数 980票 総回答数 981票

総回答数 866票


